JEn qué alternativa encontramos diptongo decre-
ciente?

a) La viuda esta triste.

b) La causa estuvo deliciosa.

¢) Diego, anda al colegio.

d) Universitario ha vuelto a campeonar.

¢) Es bueno en todo.

;Cual de las palabras subrayadas presenta hiato?
a) Viajare a Europa.

b) En julio viajareé.

¢) El poeta fue ovacionado.

d) Me han robado mi diario.

e) Suiza es un bello pais.

El diptongo se produce cuando 2

a) dos vocales concurrentes se pronuncian en
una misma silaba

b) dos vocales concurrentes se pronuncian en si-
labas distintas

¢) existen dos vocales en una palabra

d) dos vocales se pronuncian en silabas diferentes

¢) concurren dos vocales cerradas iguales

Alternativa que presenta triptongo:
a) Diezmo ¢) Paseito e) Uruguayo
b) Huaino d) Cancion

. Que palabra no tiene diptongo?
a) Cuida ¢) Ciencia
b) Fuerza d) Cuento

¢) Guerra

Seriala la alternativa cuyo enunciado contiene

hiato simple.

a) Nos felicitd por nuestro puntaje en el ETL

b) La ciudad de Lima esta de fiesta este mes.

¢) Pensar es moverse en el infinito.

d) Los novios se juraron lealtad.

¢) Los murciélagos son los Ginicos mamiferos que
vuelan.

Indica la alternativa que contenga solo diptongos
crecientes.

a) Eugenio, quisiera, alegria

b) Siempre, alianza, campeodn

¢) Autor, Mario, ciudad
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;

d) Aguerrido, estudioso, peruano
e) Fuego, agua, tierra

Marca la division silabica correcta.
a) Suboficial: sub-o-fi-cial

b) Alhaja: al-ha-ja

¢) Inhibir: i-nhi-bir

d) Desatar: des-a-tar

) Inepto: in-ep-to

;Qué palabra contiene un diptongo v un hiato?
a) Anuencia d) Hioides

b) Reia e) Querencia

¢) Averiguaria

. ¢ Que palabra esta separada en silabas correcta-

mente?

a) Reiniciar: rei-ni-ci-ar

b) Prohibido: pro-hi-bi-do
¢) Religion: re-li-gi-on

d) Infiel: in-fi-el

) Precaucion: pre-cau-cion

. Es cierto en relacion a la palabra «quieto».

a) Hay diptongo creciente.

b) Hay triptongo.

¢) No hay diptongo.

d) Hay diptongo homogéneo,
) Hay hiato simple.

. ¢ Cuantos hiatos y diptongos, respectivamente,

hay en el siguiente fragmento?

«...No te rindas, por favor no cedas,
Aunque el frio queme,

Aunque el miedo muerda,

Aunqgue el sol se ponga y se calle el viento,
Aln hay fuego en tualma,

Aun hay vida en tus suefios

Porque cada dia es un comienzo nuevo,
Porque esta es la hora y el mejor momento.
Porque no estas solo, porque yo te quieroy.

(Mario Benedetti)
a)5-10 dy4-13
b) 611 ¢)4-9
c)2-15
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13.

14.

16.

;Cual(o cuales) de las siguientes palabras presen-
ta hiato acentual?
I. Tahur

II. Aféitese

11I. Aureo

IV. Aliviais

V. Bahia
a)lyll

b)lyV

¢) Solo V

d) M yInl
e)IL Iy V

En la seric insinudis, pingiiino y reir hay,
respectivamente

a) triptongo, diptongo y hiato.
b) diptongo, triptongo y hiato.
¢) triptongo, hiato y diptongo.

d) diptongo, hiato y triptongo.
¢) hiato, diptongo y triptongo.

. Senala la alternativa cuyo enunciado contiene ca-

sos de diptongo homogéneo.

a) Aquel dia me contd un relato interesantisimo.
b) Aquella vez, fue sorprendente su heroismo.
¢) Dejaron abierta la puerta.

d) Cuidaron y consolaron mucho al viudo.

¢) El estadounidense corria velozmente.

Senala la alternativa que presenta caso de hiato.
a) Ellos se reunieron en elaula.

b) Era una ciudad muy pequena.

¢) El pedn sufria estoicamente.

d) Fue un didlogo de sordos y ciegos.

e) La sesi16n se frustré por el bullicio.

17.

18.

19,

20.

Senala la serie que presenta exclusivamente trip-
tongos.

a) Opioide, sonreiamos, Paraguay

b) Huaico, despreciais, buey

¢) Ahuyentar, hioides, ahuyentar

d) Huarmey, averiguais, guiaremos

e) Siguiente, quieto, exequias

(Cual de los grupos de palabras mostradas a con-
tinuacion presenta solo diptongo?

a) Puerto, acentua, secretario
b) Teatro, campeonato, Callao
¢) Pan, buho, ingenieria

d) Decia, incautados, admitio
¢) Diligencia, audios. también

«Quisiera hablar de ti a todas horas en un congre-
so de sordos, ensenar tu retrato a todos los cie-
gos que encuentre. Quiero darte a nadie para que
vuelvas a mi sin haberteidon.

En el texto anterior de Jaimes Sabines hay

a) 6 diptongos

b) 5 diptongos

c) 4 diptongos y 2 hiatos

d) 5 diptongos y 1 triptongo

¢) 2 diptongos

Indica la alternativa que presenta una correcta
segmentacion silabica.

a) Su-rre-a-lismo, prohi-bi-do

b) Ar-coi-ris-sub-mar-i-no

¢) In-tras-cen-den-te, des-vien

d) des-con-fi-a-do, a-e-ro-puer-to

¢) Co-mi-sa-ria, cu-a-li-dad
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